

3-ήμερη εκδρομή Θεσσαλονίκη

Νίκος Οικονομόπουλος - Λουτρά Πόζαρ - Νεράιδα

8-10 Νοεμβρίου 2024

1η ημέρα: Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα-Θεσσαλονίκη

Συγκέντρωση στο λιμάνι (πίσω από τα εκδοτήρια εισιτηρίων) και αναχώρηση με το πλοίο για την Ηγουμενίτσα. Μέσω της Εγνατία Οδού, με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και ξεκούραση, φτάνουμε στη **Θεσσαλονίκη**. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση στα δωμάτια. Ελεύθερος χρόνος για να περιηγηθείτε στην πόλη και στη μεγάλη αγορά της. Το βραδάκι θα απολαύσουμε τη νυχτερινή ζωή της πόλης διασκεδάζοντας παρέα με τον **Νίκο Οικονομόπουλο** (προαιρετικό). **Διανυκτέρευση.**

2η ημέρα: Θεσσαλονίκη - Λουτρά Πόζαρ

Μετά το πρωινό (για όποιον το επιθυμεί) μια χαλαρωτική μέρα ξεκινά, αφού θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφθούμε τα **Ιαματικά Λουτρά Πόζαρ Αριδαίας** ή αλλιώς το φυσικό σπά της Ελλάδας. Οι ιαματικές πηγές Λουτρών Λουτρακίου ή Λουτρών Πόζαρ, αναβλύζουν σε υψόμετρο 360-390μ. Δημιουργούνται από το νερό της βροχής που εισχωρεί στο έδαφος και φτάνει σε μεγάλο βάθος, όπου θερμαίνεται, ανεβαίνει ψηλότερα και στην πορεία του εμπλουτίζεται με μέταλλα και άλλα συστατικά. Οι θεραπευτικές ιδιότητες του νερού συνιστώνται για παθήσεις του κυκλοφοριακού και του αναπνευστικού μας συστήματος, ρευματοπάθειες, γυναικολογικές και δερματικές παθήσεις. Επίσης, ενδείκνυται η ποσιθεραπεία για παθήσεις του ήπατος, νεφρών, χολής, πεπτικού και ουροποιητικού συστήματος. Εκεί θα απολαύσουμε το **μεσημεριανό μας γεύμα**. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και ελεύθερος χρόνος. **Διανυκτέρευση.**

3η ημέρα: Θεσσαλονίκη – Φράγμα Πολύφυτου - Ηγουμενίτσα - Κέρκυρα

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αποχαιρετάμε την πόλη της Θεσσαλονίκης. Μετά αναχωρούμε για την Κοζάνη στο **Φράγμα του Πολύφυτου**. Στο χωριό **Νεράιδα**, στις όχθες της λίμνης, ένα πάρα πολύ όμορφο και γαλήνιο μέρος, ταυτόχρονα, όμως και "περιέργο" καθώς το αρχικό χωριό κοιμάται στο βυθό της λίμνης, όπου βυθίστηκε το 1974, για να δημιουργηθεί η τεχνητή λίμνη, το φράγμα του Αλιάκμονα, ο υδροηλεκτρικός σταθμός και η εντυπωσιακή γέφυρα Σερβίων (1.372 μέτρα). Οι δοξασίες για τις νεράιδες που ζούνε στις όχθες της λίμνης, και παλιότερα, στις όχθες του ποταμού, υπάρχουν ακόμα – χάρη σ' αυτές τις νεράιδες πήρε το όνομά του το χωριό και η γύρω περιοχή. Όταν σουρουπώνει, λέγεται ότι τις ακούς να τραγουδάνε πάνω από τα νερά της λίμνης... Θα ακολουθήσει **μεσημεριανό φαγητό**. Νωρίς το απόγευμα θα ξεκινήσουμε το ταξίδι της επιστροφής μας για το λιμάνι της Ηγουμενίτσας.

Περιλαμβάνονται

- Εισιτήρια με το πλοίο Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα
- Μεταφορές με πολυτελές πούλμαν του γραφείου μας
- Κεντρικό Ξενοδοχείο στο Θεσσαλονίκη (3*) με πρωινό
- Φ.Π.Α, τέλη διανυκτέρευσης, φόροι & διόδια

Δεν Περιλαμβάνονται:

- Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους
- Ποτά, έξοδα διασκέδασης
- ότι αναφέρεται ως προαιρετικό

Τιμή κατά άτομο:

Corfu Holiday Tours

165€ / άτομο σε δίκλινο δωμάτιο
220€ / άτομο σε μονόκλινο δωμάτιο

Καλό σας ταξίδι!

Η σειρά των εκδρομών-περιηγήσεων μπορεί να αλλάξει χωρίς να παραληφθεί κάτι από το πρόγραμμα.